
日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

しゅんさんは、車とバスを使って海に行きました。

まず、車に２時間50分乗り、その後バスに20分乗りました。乗り物

に乗った時間は、あわせて何時間何分ですか。

・次の問いに答えましょう。

まさきさんは、電車とバスを使って魚つりに行きました。

まず、電車に１時間45分乗り、その後バスに30分乗りました。乗り

物に乗った時間は、あわせて何時間何分ですか。

＋

時 分

３０分

１時 ４５分

<筆算>

の

①

式：

＋

時 分

２０分

２時 ５０分

<筆算>

答え（ ）

②

式：

の



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

しゅんさんは、車とバスを使って海に行きました。

まず、車に２時間50分乗り、その後バスに20分乗りました。乗り物

に乗った時間は、あわせて何時間何分ですか。

・次の問いに答えましょう。

＋

時 分

３０分

１時 ４５分

<筆算>

答え（ ）

式：

＋

時 分

２０分

２時 ５０分

<筆算>

答え（ ）

１時間４５分＋３０分

＝１時間７５分

＝ ２時間１５分
１ ７５

２時間１５分

２時間５０分＋２０分

＝ ２時間７０分

＝ ３時間１０分
２ ７０

３時間１０分

②

式：

の

まさきさんは、電車とバスを使って魚つりに行きました。

まず、電車に１時間45分乗り、その後バスに30分乗りました。乗り

物に乗った時間は、あわせて何時間何分ですか。

の

①




